



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении смертельных травм знакомому



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 19 на 20 июля 2023 года в ходе распития алкоголя в доме, расположенном в селе Липовка Марковского района, между обвиняемым и его 50-летним знакомым возник конфликт, в ходе которого он нанес ему несколько ударов по телу. После совершения противоправных действий мужчина лег спать, а проснувшись, обнаружил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

потерпевшего без признаков жизни, о чем сообщил в правоохранительные органы.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с этим уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1839763>